
Журавлина 

настільки ж 

ефективна, як 

антибіотики у дітей 

з основними 

урогенітальними 

порушеннями! 

МЕТА: Оцінити існуючі дані, що стосуються використання 

продуктів журавлини для профілактики інфекцій сечовивідних 

шляхів (ІСВШ) у педіатричних хворих. 

ДЖЕРЕЛА ДАНИХ: Було проведено літературнии  пошук 
баз даних Medline з 1966 року до червня 2015 року. 

ВИБІР ДОСЛІДЖЕННЯ І ВИЛУЧЕННЯ ДАНИХ: Інфор-
мацію шукали, використовуючи терміни «педіатрії », 
«діти», «журавлина», «журавлина сік», і «інфекції  сечовиві-
дних шляхів». У виявлених випробуваннях потім шукали 
додаткові посилання, що можуть застосовуватись  до цієї  
теми. 

РЕЗУЛЬТАТИ: У загальніи  складності 8 клінічних ви-
пробувань були визначені як ті, що досліджували викорис-
тання продукції  журавлини, в  основному соків, для профі-
лактики інфекції  сечовивідних шляхів у дітеи . Три випро-
бування оцінювали використання журавлини з метою про-
філактики у здорових дітеи . П'ять випробувань оцінювали 
використання у педіатричних хворих з урогенітальними 
порушеннями, з яких 2 в порівнянні журавлини до антибі-
отиків.  

У здорових педіатричних пацієнтів, використання жура-
влини було пов'язано зі скороченням загального числа 
ІСВШ і зменшенням кількості днів антибіотиків на рік для 
лікування ІСВШ.  

У пацієнтів з урогенітальною патологією, результати 
були суперечливими, в деяких дослідженнях не показуючи 
зниження ІСВШ в порівнянні з плацебо, у інших демонстру-
ючи значне зниження. Тим не менш, продукти журавлини 
мали подібну ефективність у порівнянні з Цефаклор і Три-
метопримом. Всі дослідження використовували широкии  
спектр доз і частоту вживання журавлини, без конкретних 
рекомендаціи  до продукту. 

ВИСНОВКИ: Журавлина є ефективною для профілакти-
ки інфекції  сечовивідних шляхів у здорових дітеи  і, при-
наи мні настільки ж ефективна, як антибіотики у дітеи  з 
основними урогенітальними порушеннями. Тим не менш, 
рекомендації  щодо дозування і частоти прии ому журавли-
ни не можна зробити з упевненістю на дании  час. Для цьо-
го рекомендуються великі, добре розроблені дослідження. 
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